10
—— w_
From: contact <contact@avmu.mk>

PENYBIMKA CEBEPHA MAKEOOHWNJA

Sent: Wednesday, May 14, 2025 2:40 PM REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VER'UTv]yMCKVI
To: zaposta@avmu.mk ATEHLUAA 38 AYAVIO 1 AYAVIOB2YETHA MER
Subject: [Fwd: ] AGJENCIA PER SHERBIME MEDIATIKE AUDIO DHE

AUDIOVIZUELE
CKOTJE - SHKUP

MpumeHo: 14.05.2025
Pranuar: Mpwnor- BpeaHocT:
Opr: Enuk. Bpoj: / Numer: Shtojce: Vlera:
Nj.org.
Mountysany, ynn o3| 11
Ha pen 14.05.2025 féAvHa Ha Bawwor web Mopran objasnBTe Tekcr HacnoseH: “Kay6ojcka wema;
CouvjanHuor paboTHuK | 3a€4HO COo TaTKoTo oA Oxpug co Heroso BO3WNo cakane pa ro oasemar

YCnoeu 3a ogrosopHocr aa KneseTa.
Co Bawmwmor tekcr ro nospegueTe:

-HneHor 224 pg HNEHOT 222 o 3akoHoT 3a CeMejCTBOTO cornacHo KOM jaBHOCTa e UCkny4yeHa Bo Gpayuure
W cemejHuTe cnoposuy:

-Oapenbure 04 3aKOHOT 3aKOHOT a3 coumjanma sawTura so KOW ce nponuwanu: Havyenoro Ha npusartHocr,
Ha4YenoTo Ha nountysame Ha WHTEIPUTETOT U Npasara Ha KOPUCHWUKOT 1 HauyenoTo Ha AOBEPNUBoCT 1

- 3aKoHoT 33 MEeLNyMu.

Co nospega Ha HaBefeHnTe onpenbu rpybo M3BPTYBaAjKM rv hakTuTe noapxysaTte noTKonyeame Ha
NPUHUKMNOT Ha Bnageewe Ha npaesoTo AePuHUpaH Bo YcraBoT Ha PCM.

Balmot web Mopran.
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